

原始手段偷车 两贼得手20多次

警方提醒有车一族,停在无人看管的地方时最好让车头朝外

昨日,宜兴警方通报称,破获一省厅挂牌督办跨省系列盗窃汽车案,抓获犯罪嫌疑人颜某、葛某。经查,去年2月以来,两名犯罪嫌疑人先后窜至江苏宜兴、安徽合肥等地,以拆卸车窗皮条、铅丝勾锁开门、搭线发动引擎等手段盗窃各类桑塔纳轿车20余辆,总价值达100余万元。案件正在进一步审理中。

警方提醒有车一族,停车时一定要选安全的地方,如果是无人看管的地方,最好将车头朝向道路等视野开阔的地方。

20多辆小汽车不翼而飞

去年2月以来,宜兴市宜城街道、屺亭街道等地的小区、路边及停车场相继发生了10余起普通型及2000型桑塔纳被盗窃案件,涉案价值50余万元。宜兴警方当即从刑警大队、宜城派出所抽调专人成立专案组全面开展案件侦破工作。专案组通过勘察现场、调查走访,发现至少有20起以上案件手段相似,涉案金额达百万元以上。因为该系列案件涉案金额较大,今年9月,该案被省公安厅列为挂牌案件进行督办。

今年10月,专案组通过在本市二手车市场、典当行等场所开

展有针对性的专项布控,一辆去年在宜城街道朝阳路被盗后几经转手的2000型桑塔纳轿车,落入了警方视线。通过追踪该涉案车辆的销赃链,专案组成功锁定了犯罪嫌疑人颜某、葛某,这两人都因盗窃被安徽警方抓获。专案组民警迅速赶赴安徽,分别从巢湖、宿州将两名嫌疑人押回宜兴。经审查,颜某、葛某对犯罪事实供认不讳。

俩蠢贼盗车手段很原始

犯罪嫌疑人颜某、葛某两人均有犯罪前科。去年的一天,出狱不久的颜某去安徽找狱友玩,在那里遇见了葛某。两人一见面

故,密谋起盗窃汽车的“勾当”,葛某称盗窃轿车风险小、收入高,鼓动颜某加入,一起走盗车这一“致富捷径”。好逸恶劳的颜某觉得这是一条“好路子”,于是,两人马上付诸行动,颜某望风,葛某实施拆卸车窗皮条、铅丝勾锁开门、搭线发动引擎等手段作案,一旦得手,立刻将赃车以较低的价格出手,就地挥霍。两人从宜兴一路作案到安徽,短短几个月里,撬盗车辆20余辆,涉案价值达100多万。目前,颜某、葛某两名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步审理之中。

警方支招避免爱车被盗

支招一:
车停安全地车头宜向外

把车停放在有人看管的收费停车场,可以大幅降低车辆被盗风险。如果无人看管,则尽量放在人流量较高的位置,或者车头向外,这样会给盗贼作案时增加心理负担,让其不敢轻易下手。

支招二:
遥控锁门后最好拉拉门

靠无线频率操纵的遥控钥匙有可能受到专业仪器的干扰而致门锁未锁。即使没有干扰,汽车的中控锁也存在故障的可能,因此,锁车后用手拉拉车门,包括查看尾厢门是否关好,侧窗和天窗是否关闭,很有必要。

支招三:
加装防盗器一定要正规

车主安装前咨询汽车厂商是否需要或者能够安装,且要到正规经销商购买品牌商品,否则可能造成厂商以私自改动线路为由不予保修,或者因不正规安装或安装不正规产品引发车辆故障。

支招四:
不要轻易将车辆借给他人

不要轻易将车辆借给他人使用,对车子的维修和保养也要选择正规的修理厂,将被他人偷配钥匙盗走车辆的可能性减小到最低。一旦发现车辆的油箱盖被盗,不但要马上进行维修,还应立即更换车锁,因为不少车型的油箱盖锁与车锁是一把钥匙。

卢葵 金辰 陈超

天气

冷空气3日前后过境 无锡气温将有所下降

虽说已经过了小雪节气,但最近无锡气温持续走高,昨日的最低气温在10℃左右,远高于往年的同期水平。据无锡气象台预报,未来几天无锡仍然以多云天气为主,气温偏高。3日前后,冷空气将影响无锡,气温有所下降。

每日空气质量状况

预计今日空气质量一般,污染指数为101至121,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅲ-Ⅰ级。

今明后天具体天气

今天,多云有时阴,早晨局部地区有雾,偏东风3-4级,最低气温9℃,最高气温17℃。

明天,阴转多云,最低气温10℃,最高气温20℃。

后天,晴到多云,最低气温5℃,最高气温14℃。 唐奕

回音

材料交上去已9个月 老龄卡还没办下来

民政局:已联系补办

今年2月份就送去办老龄卡了,现在都快一年过去了,老龄卡还没办下来。”昨日,俞女士来电反映说,她的丈夫张先生今年刚好满60岁,想办理老龄卡,但9个月过去了,老龄卡还没办好。

据俞女士介绍,今年她丈夫张先生正好满60岁,按照规定,可以办理老龄卡享受政府提供的一系列优惠政策。2月份,她就将张先生的身份证号码、照片等材料交到了南长区界泾桥社居委。这一等就是9个月,老龄卡还没到手。俞女士曾跟居委会联系过,居委会回答说资料已经上交了,具体原因并不清楚。

昨日,记者就此事联系了无锡市民政局老龄处,一位王姓负责人介绍说,无锡所有的老龄卡都是通过社区、街道收集相关资料后,将资料上传到电脑系统中,随后在上海统一制作。在这一过程中会出现遗漏,但只要及时将遗漏的信息上报,很快就能得到解决。目前,市老龄处已经和有关单位取得了联系,很快张先生的老龄卡就能办下来。 匡玺

提醒

有人一天至少赚1万,有人几天赔掉300万

炒期货还得悠着点

50万元本金入门炒期货,居然创造持续几个月,一天盈利至少1万元的神话。巨大的利润同时伴随巨大的风险,也有人在几天内将300万元赔个精光。近日,无锡国联期货举办讲座,解析交易规则、期指投资策略及操作技巧,为投资者如何有效控制风险提供参考。

据了解,身家百万、千万的“大鳄”在期货市场并不少见,其中也不乏通过炒期货暴富的。“有些客户抓住了今年8-10月份的行情,有的本金翻了4倍,有的赚了1500多万元。”期货公司想要为大客户提供咨询等相关服务,不少人却不愿领情。

无锡国联期货业务部相关人员提醒称,对那些想通过炒期货一夜暴富的人来说,通常结果都比较悲惨。重仓交易、隔夜交易的风险较大,有些人一次赚到手软,但没多久就全部吐出来了。期货专业人员建议,“对散户来说,控制风险是第一位的,赚钱是其次的。如果是做商品期货,需要长期关注一两个品种,研究它的交易习惯,而不是什么品种炒得热就做什么。” 陆媛

燃气灶具抽检 合格率仅53.33%

两企业下架问题产品

针对社会频频发生的火灾事故和12315申诉举报指挥中心受理消费者的情况,无锡市工商局近日召开了14家生产、经销不合格燃气灶具和通讯产品企业消费维权集体约谈会,两家生产企业当场表示已对所有不合格的商品执行了下架、召回制度。

工商部门昨日透露,今年以来工商部门对流通领域的燃气灶具共抽样监测45个批次,合格率为53.33%,不合格的主要指标是:干烟气中CO浓度超标、无熄火保护装置、接头结构不符合要求三大问题。工商部门还对40批次的通讯产品进行监测检验,发现合格率为42.5%,不合格的主要指标是:充电器损坏不充电,放电时间超标,热冲击时电池起火、炸裂,滑盖金属处、挂机键处放电,自动关机、黑屏,手机不能与综合测试仪建立呼叫连接,插入中国移动的SIM卡不能进行语言呼叫,在常温、高温、低温发射功率中不达标,外观用汽油擦拭后序号不清晰等。

会议上,上海申花灶器具制造有限公司和中山市东风镇欧冷电器制造有限公司表示,目前已对所有不合格的商品执行了下架、召回制度,并分别在企业全体员工中召开了产品质量通报会和设计人员座谈会,及时改进了工艺和工序,加强车间检测和增加出厂两次检测,切实维护消费者的合法权益。

工商部门表示,今后凡是检查中发现的不合格商品,都将对不合格商品经销、生产单位发出约谈意见书,敦促经销单位严格把好进货质量关、商品准入关和售后服务关。今后工商部门还将对涉及人民生命财产和人身安全的产品加大监管和处罚力度,使不合格商品在无锡流通领域无立足之地。 陈超

河边护栏时有时无缺了70米

行人无奈走机动车道

“不到150米的路,几乎一半的护栏都没了,旁边就是河,太危险了!”市民陶先生抱怨的是北塘区锡澄路上一段沿河护栏。

锡澄路东侧是条河,河边就是人行道,为了行人的安全,从锡澄二村公交站往江海路方向的河边都装上了护栏。但不知是何原因,河边的护栏越来越少,一段有一段无,记者数了一下,总共竟有12处没有护栏。缺少栏杆的地方,短则2米多,最长的一段约10米。走在没有护栏的人行道上得时刻小心翼翼,一位70多岁的大爷不走人行道,走到了快车道上,“人行道旁就是河,又没有栏杆,我年纪大走路又不稳,万一掉下去怎么办?”附近的工人也有这样的顾虑:“我们有时候下班晚,虽说有路灯,但还是不敢在人行道上走。老人和小孩走在这里,很容易发生事故的。”



这段路边约10米长的护栏不知去向,经过这里的人大多从机动车道走

锡澄路路口的陈师傅靠着栏杆摆了个修车摊,修车摊后面约两米长的一段也没护栏,陈师傅就自己找了两根粗木棍横绑在护栏上,这里一不小心就会掉下去的。”护栏究竟是什么时候开始减少的,附近的人说不清楚。陈师傅说自己去年春天来这边时就

看到少了很多护栏。今年七八月份,陈师傅看到有人来查看过,他们还数了一下少了多少护栏,后来就不了了之了。”

记者联系无锡市水利局河道处时,工作人员表示今日会与北塘区防汛办去现场查看。

沈顾佳 文/摄

工资不高、工作太苦、没有合同、没有社保

餐饮业服务员时常惦着换工作

我前两天跟我太太出去吃饭,点菜的时候问服务员菜里的原料是什么,她居然一问三不知,她说自己是新来的,不了解情况。”市民丁先生觉得这太不靠谱了,服务员竟然对所工作饭店的菜肴一点都不了解,这说明饭店的服务员流动太频繁。”在饭店里,一般工作时间都要10个小时,而且多数时间要站着,小丽一直想找机会换一份工作,每个月只有1500元,根本不够花,我现在还要父母给我贴钱。很累的,有客人的时候要一直站着,没客人的时候就要打扫桌椅、洗杯子,永远没有闲的时候,而且我们一个月只能休息两天。我的一个朋友在工厂里上班,他们经常能休息,工资却有2000元。”

经营火锅店的陈先生曾经为挽留一个员工,提出每月增加

薪水200元,还是没能留住人。

为什么留不住服务员?陈先生说出了他的想法:“我这里的服务员流动很频繁,多数干三几个月就走了。说实话,愿意在这里当服务员的一般学历不高,差不多初中水平,多数对自己的职业没有规划,骑马找马,想做什么就做什么,不想干了就随时拍拍屁股走人。”

18岁的小文一年多的时间里换了5份工作,其中4份都是在餐馆当服务员。据了解,很多小餐馆在用工时不与服务员签合同,原因是不用为员工交保险,这也是这一行业人员不稳定的原因。小文挺喜欢这种方式,他觉得“比较自由,想去哪里就去哪里。”

人员流动频繁的状况不仅出现在小餐馆,一位四星级酒店

的负责人也流露出找服务员的无奈,相对来说,我们这里的待遇要比那些小饭店好,每个月能多拿1000元左右,但还是常有人走。”这家酒店里有不少服务员还是大学毕业生,该负责人认为主要还是大家认为服务员这个行业层次不高,所以一有机会就立即跳槽了。

南禅寺内一家小餐馆的招工启事贴了将近半年了,难道半年还没招到人?老板黄先生解释道:“人是有的,我们不缺人,问题是招不到合适的。”尽管来应聘服务员的人不少,但真正能留下来的不多,黄先生说现在很多服务员都不勤快,我们这种小餐馆也不要外表、学历,就要求手脚麻利,我之前招了几个,做事不主动,很懒,这样的员工我们当然不需要。” 沈顾佳